
  

 

 

 

 

 

 

魅せろ全力！ 

～一人一人の輝く本気～ 
5月 23日（土）は、本校体育参観日でした。天気が心配されましたが、何とか開催

することができました。６年生を中心に、全校児童で作り上げる体育発表会にしようと、

児童は本気で頑張りました。達成感・満足感のある１日となりました。PTA役員の皆様

にも、大変ご協力いただきました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

（低学年：えがおのまほうをかけて☆）  （中学年：生花の舞～笑顔満開！咲きほこれ！） 

 

 

 

 

 

 

 

(高学年：We are One～魅せろその一瞬を～) 

 

 

 

 

 

福山市立中条小学校 

２０２6年度（令和 8年度） 第３号 ６月１２日（金）発行 
夢 誇り 貢献 

中条小学校校訓 

・ダンスを頑張りました。フラフープを回したり、キャッチしたりできてうれしかったです。（２年生） 

・本番はみんな本気で練習を生かして乗り越えました。協力したからできたと思います。怖いこと

や不安なことを何回も練習してやり切れました。これからも分からない、不安、難しいこともあきら

めずに頑張ります。（５年生） 

・六年生最後の体育発表会を全力で、楽しく、協力して演技をするのが目標でした。それを達成

できるように頑張りつつ、笑顔で発表しました。１番上の学年として、堂々とお客さんを感動させら

れる演技ができ、自分的には目標を達成できたと思います。（６年生） 



6年生が史跡めぐりに行きました 
 今年度も岩森様のご協力を得て、6 年生が地域にある史跡を見学し、それらの由来

や特徴などについてお話を伺いました。中条の長い歴史や先人の業績等について知

る良い機会となりました。岩森様、ありがとうございました。 

 

 

 

  

 

  

 

 

交通安全教室開催 
 6月 9日（火）に 1年生と 3年生を対象に交通安全教室を行いました。安全な道路 

の横断の仕方や、自転車の乗り方について学びました。「道路には飛び出さない、道路

では遊ばない、自転車に乗るときはヘルメットをかぶる」こと、「自転車でも飛び出さな

い、スピードを出しすぎない」ことなどを分かりやすく教えていただきました。自分たち

の命を守るため、学んだことを忘れず実践していってほしいと思います。ご協力いただ

きました福山市市民生活課の方、地域の皆様、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

福山北交通安全こども自転車大会 
 ５月１６日（土）に、神辺小学校を会場に福山北交通安全こども自転車大会が行われ

ました。本校からは７名が出場し、これまで練習してきた成果を発揮できるよう、がんば

りました。 

 ６月には、広島県の大会があるため、これから１か月間さらに練習が行われます。交

通安全指導員の奥野さん、交通安全自治会長の宮野さん、交通安全推進隊の皆様を

はじめ、地域の皆様には引き続きご指導いただきます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 

 

 

 

 

 

（児童の感想より） 

〇中条の史跡は石でできているものが多く、中条の石 

には特徴があるのが分かりました。 

〇地神さまは地域ごとにあって、似たような意味があ 

ることが分かりました。 

〇普段通り過ぎているところが史跡だと知って驚きま 

した。 

〇道路はすぐに渡らないで、車をよく見るようにしたい。 

〇「とまと」の約束（とまって まって とびださない）を守るよ。 

〇自転車に乗るときは３つの約束を守って、安全に自転車に

乗りたいと思います。 

（結果） 

優秀賞 ５年 入江 紗歌 

５年 後 つむぎ 

５年 山成 芽衣子 

６年 松田 諒 

    おめでとうございます！ 

       


